

平成 29 年度 事業報告書 正誤表

平成 29 年度事業報告書に誤りがありましたので、訂正しお詫び申し上げます。

○平成 29 年度

15 ページ

3 財務情報

(3) 予算及び決算の概要

【誤】

(単位：百万円)

区分	25年度		26年度		27年度		28年度		29年度	
	予算	決算	予算	決算	予算	決算	予算	決算	予算	決算
収入										
運営費交付金収入	7,616	7,616	8,631	8,631	7,672	7,672	9,014	9,014	7,672	7,672
受託製表収入	22	23	23	22	23	22	19	24	23	22
政府統計共同利用システム運用管理等収入	681	681	939	939	1,552	1,552	1,220	1,220	1,552	1,552
統計作成支援事業収入	19	78	4	20	4	10	4	4	4	10
その他の収入	0	3	0	40	0	59	0	0	0	59
(前年度からの繰越金)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
収入合計	8,338	8,401	9,597	9,651	9,251	9,315	10,257	10,262	9,251	9,315
支出										
業務経費	1,069	771	2,165	1,672	1,344	1,172	2,798	2,650	1,344	1,172
経常統計調査等に係る経費	856	651	972	969	1,094	1,010	1,002	1,056	1,094	1,010
周期統計調査に係る経費	213	120	1,193	703	250	162	1,796	1,595	250	162
受託製表経費	17	2	19	2	23	22	19	24	23	22
政府統計共同利用システム運用管理等経費	681	681	939	939	1,552	1,552	1,220	1,220	1,552	1,552
統計作成支援事業経費	12	32	1	10	4	8	4	3	4	8
一般管理費	274	304	277	244	268	246	285	398	268	246
人件費	6,285	5,854	6,196	6,147	6,059	5,860	5,931	5,622	6,059	5,860
支出合計	8,338	7,645	9,597	9,015	9,251	8,861	10,257	9,917	9,251	8,861

【正】

(単位：百万円)

区分	25年度		26年度		27年度		28年度		29年度	
	予算	決算	予算	決算	予算	決算	予算	決算	予算	決算
収入										
運営費交付金収入	7,616	7,616	8,631	8,631	<u>8,095</u>	<u>8,095</u>	9,014	9,014	7,672	7,672
受託製表収入	22	23	23	22	<u>20</u>	<u>21</u>	19	24	23	22
政府統計共同利用システム運用管理等収入	681	681	939	939	<u>1,059</u>	<u>1,059</u>	1,220	1,220	1,552	1,552
統計作成支援事業収入	19	78	4	20	4	10	4	4	4	10
その他の収入	0	3	0	40	0	<u>2</u>	0	0	0	59
(前年度からの繰越金)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
収入合計	8,338	8,401	9,597	9,651	<u>9,178</u>	<u>9,187</u>	10,257	10,262	9,251	9,315
支出										
業務経費	1,069	771	2,165	1,672	<u>1,811</u>	<u>1,646</u>	2,798	2,650	1,344	1,172
経常統計調査等に係る経費	856	651	972	969	<u>967</u>	<u>941</u>	1,002	1,056	1,094	1,010
周期統計調査に係る経費	213	120	1,193	703	<u>844</u>	<u>705</u>	1,796	1,595	250	162
受託製表経費	17	2	19	2	<u>20</u>	<u>21</u>	19	24	23	22
政府統計共同利用システム運用管理等経費	681	681	939	939	<u>1,059</u>	<u>1,059</u>	1,220	1,220	1,552	1,552
統計作成支援事業経費	12	32	1	10	4	8	4	3	4	8
一般管理費	274	304	277	244	<u>273</u>	<u>292</u>	285	398	268	246
人件費	6,285	5,854	6,196	6,147	<u>6,011</u>	<u>5,622</u>	5,931	5,622	6,059	5,860
支出合計	8,338	7,645	9,597	9,015	<u>9,178</u>	<u>8,648</u>	10,257	9,917	9,251	8,861

※訂正箇所には下線を付しています。